
مصاحبه و خبر

دلیل غیبت مانیکونه مشخص شد
آنتونیو مانیکونه دستیار امیر قلعه‌نویی در کادرفنی 
تیم ملی فوتبال ایران از زمان شروع اردو در تمرینات 

حضور نداشته است.
در حالی که گفته شده مانیکونه که مدیرفنی تیم 
امید نیز هست همراه این تیم در اردوی اصفهان 
حضور دارد، پیگیری‌های تسنیم نشان می‌دهد این 
مربی ایتالیایی به‌دلیل عمل جراحی فرزندش در 
ایتالیا به‌سر می‌برد و قرار است مستقیم به روسیه 
برود تا به اردوی تیم ملی اضافه شود. تیم کشورمان 
جمعه هفته جاری از ساعت 20:30 به وقت ایران 
در دیداری تدارکاتی در ورزشگاه ولگوگراد به‌مصاف 
روسیه می‌رود. شاگردان قلعه‌نویی 22مهرماه در 

شهر دبی برابر تانزانیا صف‌‌آرایی خواهند کرد.

 

 کارشناس روس: ایران را بیش 
از حد بزرگ نکنید

ایگور سمشوف، هافبک پیشین تیم ملی روسیه، 
درباره سطح تیم ملی ایران، حریف بعدی روسیه 
در دیدار دوستانه پیش‌‌رو اظهارنظر کرد. او 
 در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی »مَـــچ تی‌وی« 
)Match TV( گفت: »باید به تیم ایران احترام 
گذاشت، اما نباید آنها را بیش از حد بزرگ کرد. 
تیم خوبی است و بازی آسانی نخواهد بود، چون 
سطح کیفی آنها بالاست.« سمشوف ادامه داد: »با 
این حال، بازی در خانه برگزار می‌شود و در حضور 
تماشاگران پرشور، تیم ما باید برتری داشته باشد. 
به‌نظر من، تیم ملی روسیه از نظر مهارت فردی و 
کیفیت بازی از ایران برتر است.« دیدار دوستانه 
بین تیم‌های ملی روسیه و ایران روز ۱۰ اکتبر در شهر 
ولگوگراد برگزار خواهد شد. بر اساس جدیدترین 
رده‌بندی فیفا، تیم ملی روسیه در جایگاه ۳۳ و تیم 

ملی ایران در رتبه ۲۱ جهان قرار دارد.

برگزاری همایش دانش‌افزایی 
مدیران فوتبال

همایش مشترک دانش‌افزایی مدیران فوتبال 
کشور صبح دیروز با حضور جمعی از مدیران 
ارشد فدراسیون، معاون وزارت ورزش در حوزه 
قهرمانی، سازمان لیگ، اعضای هیأت‌رئیسه، 
رؤسای هیأت‌های فوتبال استان‌ها و مدیران 
عامل باشگاه‌ها در محل هتل آکادمی ملی فوتبال 

آغاز شد. 
در این همایش، برنامه‌ها و سیاست‌های کلان 
فدراسیون فوتبال در حوزه‌های مدیریتی، فرهنگی، 
حقوقی، استاندارد‌سازی و کانون هوادران، داوری 
و VAR مورد بررسی قرار می‌گیرد و برای تعامل 
سازنده بین فدراسیون، باشگاه‌ها و هیأت‌های 
استانی به‌جهت توسعه فوتبال کشور موارد مختلفی 

ح خواهد شد. مطر

 تمرین با نشاط ملی‌پوشان در روسیه
اعضای تیم ملی فوتبال ایران برای برگزاری دیدار 
دوستانه برابر تیم ملی روسیه روز گذشته عازم 
ولگوگراد این کشور شدند. تیم ملی ایران با پرواز 
چارتری که توسط فدراسیون فوتبال روسیه به 
تهران فرستاده شد، عازم ولگوگراد شد. تیم ایران 
پس از حضور در روسیه، شب گذشته نخستین 
تمرین خود را در ولگوگراد برگزار کرد. تیم ملی در 
روسیه دو جلسه تمرین خواهد داشت و روز جمعه 
در دیداری دوستانه به‌مصاف تیم ملی این کشور 

خواهد رفت.

مقیمی: مسئولان باشگاه‌ها به انسجام 
ملی توجه کنند

نمی‌خواهیم فوتبال بدون تماشاگر باشد
در حاشیه مراسم دانش‌افزایی مدیران فوتبالی 
مقیمی، مدیرکل امور انتظامی وزارت کشور اظهار 
داشت: »مسئولان باشگاه‌ها باید خیلی حواس‌شان 
به انسجام ملی باشد. در جنگ ۱۲روزه انسجام 
خوبی ایجاد شد که باید آن‌را تقویت کنیم و 
مسئولش نیز مدیرعامل باشگاه است. همه را باید 
پای کار آورده و در تمام زمینه‌ها حضوری موفق 
داشته باشیم. باید جوری عمل کنیم که روی 
سکوها مشکلی ایجاد نشود. در گذشته حتی بابت 
این مسائل کشته دادیم و باید ورود تماشاگران 
به ورزشگاه کنترل شود. باید مطابق تعداد بلیت 
فروخته شده هوادار به ورزشگاه بیاید و مدیرعامل 
باید این موضوع را گردن بگیرد. به همین جهت 
خواهش می‌کنم مسئولان مربوطه و مدیران 
عامل، مسئولیت بلیت‌فروشی را برعهده گرفته 
و در این زمینه پاسخگو باشند. باید در حوزه‌های 
فرهنگی و اجتماعی فعالیت بیشتری ایجاد شود و 

شورآفرینی کنیم.«
مدیرکل امور انتظامی وزارت کشور تأکید کرد: »اصلاً 
دل‌مان نمی‌خواهد بازی‌ها بدون تماشاگر باشد. 
بازی بدون تماشاگر به درد نمی‌خورد اما چرا باید 
به جایی برسیم که بگوییم تماشاگر نیاید. باید 
شور، نشاط و اشتیاق را در مردم افزایش بدهیم 
اما متأسفانه به دلیل رعایت نشدن برخی امور، 
تصمیماتی مثل بدون تماشاگر برگزار شدن بازی‌ها 
گرفته می‌شود‌. اصاً نباید دنبال جمات منفی در 
ورزش باشیم. دنبال این نیستیم مسائل را سیاسی 
کنیم. معنی ورزش مشخص است یعنی نشاط 
اجتماعی و فرهنگی. ما باید جذب مخاطب کرده 
و مردم را پای کار بیاوریم‌. هر کاری که لازم است باید 
انجام شود تا سکوها کاملاً پر شود. می‌خواهیم 
مردم را جذب کنیم تا شور و اشتیاق بالا برود و 

پرچم جمهوری اسامی بالا بماند.
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پس از آنکه اولین بازی‌های تدارکاتی ایران 
در تورنمنت کافا مورد انتقاد اهالی فوتبال 
و علاقه‌مندان به تیم ملی فوتبال قرار 
گرفت، حالا تیم ملی فوتبال کشورمان در 
یک دیدار حساس برای حضور با آمادگی 
بیشتر در جام جهانی ۲۰۲۶، به‌مصاف تیم 
ملی روسیه در شهر ولگوگراد این کشور 
خواهد رفت. تیمی که به‌طور طبیعی 
اکنون باید درگیر بازی‌های مقدماتی جام 
جهانی در منطقه اروپا می‌بود اما به‌دلیل 
مسائل سیاسی ایجاد شده پس از جنگ 
با اوکراین، از سوی فیفا و یوفا تحریم شد و 
در سه سال اخیر، تنها در بازی‌های دوستانه 
به میدان رفته است. با این حال رده‌بندی 
این تیم در فیفا و حضور آنها به‌طور متوالی 
در یورو ۲۰۱۲، جام جهانی ۲۰۱۴، یورو ۲۰۱۶، 
جام جهانی ۲۰۱۸ و یورو ۲۰۲۰ نشان می‌دهد 
که فوتبال روسیه معمولاً برای صعود به 
رقابت‌هایی چون جام جهانی دچار مشکل 
نبوده و تا اینجا، تردیدی وجود ندارد که این 
تیم جدی‌ترین رقیب تدارکاتی ایران پیش 
از جام جهانی ۲۰۲۶ محسوب می‌شود؛ 
بویژه در شرایطی که هواداران روسی تمام 
بلیت‌های این مسابقه در شهر ولگوگراد 
را تهیه کرده‌اند و این بازی، آزمونی جدی 
برای بازیکنان ایران در شرایطی سخت 

بود. خواهد 
با بازگشت علیرضا بیرانوند و مصدومیت 
برخی چهره‌ها و بازگشت چند بازیکن 
کلیدی به تیم ملی، ترکیب امیر قلعه‌نویی 
برای این بازی نسبت به چهار بازی تورنمنت 
کافا تغییرات چشمگیری خواهد داشت. با 
توجه به اهمیت این بازی در مسیر جام 
جهانی، انتظار می‌رود که قلعه‌نویی از 

پیش بازی

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

آیا ارکان فدراسیون به حرف خود عمل می‌کنند؟

کمیته اخلاق: باشگاه‌ها مصاحبه نکنند!
در حاشیه همایش دانش‌افزایی 
مدیران فوتبال، یونس اسدی‌مقدم 
رئیس کمیته اخاق فدراسیون 
د  فرا ا ز  ا یکی  ن  یرا ا ل  تبا فو
سخنران بود و در بخشی جالب 
از سخنرانی خود، راجع به این 
صحبت کرد که بخش زیادی از 
پرونده‌های کمیته اخلاق، به‌دلیل 
مصاحبه‌های غیرمسئولانه از سوی 
اعضای باشگاه‌ها انجام می‌شود. 
اسدی‌مقدم در این خصوص گفت: 
»من بعضی اوقات تأسف می‌خورم؛ 
می‌بینم که از آبدارچی تا مدیرعامل 
باشگاه‌ها شروع به مصاحبه با 
رسانه‌ها می‌کنند. آخر چه خبر 
است؟ از یک هفته قبل از بازی 
تا دو هفته بعد از بازی مصاحبه 
می‌کنند! من خواهشم این است 
که چنین مسأله‌ای را سامان بدهید 
تا پرونده‌های قضایی ما کمتر 
شود. یک سخنگو انتخاب کنید 
تا با مسائل روز آشنا باشد و با 
 قانون و قاعده موضع شما را بیان 

کند.«
صحبت‌های اسدی‌مقدم در این 
به  خصوص، هشداری درست 
باشگاه‌هایی است که به‌دلیل 
عدم آگاهی از ضوابط حرفه‌ای، 

هزینه‌هایی را متحمل می‌شوند اما 
نکته اینجاست که بجز باشگاه‌ها، 
خود اعضای فدراسیون نیز گاهی 
اوقات با صحبت‌های عجیب و 
جالب توجه خود، تنش‌هایی را 
بین ارکان فدراسیون و باشگاه‌ها 

به وجود می‌آورند. 
در حالی که تمرکز روی اصول 
حرفه‌ای و کاری باید در دستور کار 
فدراسیون باشد، اکثر مدیران ارکان 
مختلف فدراسیون فوتبال معمولاً 
در رسانه‌ها در حال صحبت درباره 
امور فدراسیون هستند و اگر بیشتر 
از باشگاه‌ها مصاحبه نداشته باشند، 

کمتر از آنها نیز مصاحبه نمی‌کنند. 
عبور از مصاحبه‌ها و این مجادلات 
بحث‌برانگیز، می‌تواند پلی برای 
رسیدن فوتبال ایران به شرایط 
حرفه‌ای باشد به‌شرط اینکه بجز 
باشگاه‌ها، خود فدراسیون نیز 
این مسأله را چه در ارتباط با 
باشگاه‌ها و چه در بحث تیم ملی 
فوتبال رعایت کند‌. اتفاقی که 
پیش از فینال کافا رخ داد و شاهد 
صحبت‌های دبیرکل فدراسیون 
علیه داور پیش از برگزاری مسابقه 
بودیم که در زمین بازی تأثیرش 

دیده شد.

نظارت جدی وزارت ورزش روی قراردادها

ملاقات دو وزیر برای حل مشکل ویزای ملی‌پوشان 
در روزهای اخیر، ماجرای صادر نشدن 
ویزای امریکا برای امیر قلعه‌نویی، 
سرمربی تیم ملی فوتبال ایران و 
برخی مدیران فدراسیون جهت 
حضور در مراسم قرعه‌کشی جام 
جهانی به یکی از بحث‌های داغ 
فضای ورزشی کشور تبدیل شده 
است. پیگیری این موضوع در سطوح 
مختلف ادامه دارد و وزارت امور خارجه 
نیز به‌طور مستقیم وارد عمل شده 

. ست ا
شروین اسبقیان، معاون وزیر ورزش، 
با اشاره به تلاش‌های صورت ‌گرفته 
در این زمینه گفت: »آقای عباس 
عراقچی، وزیر امور خارجه که خود از 
علاقه‌مندان ورزش است، با حضور در 
وزارت ورزش و برگزاری جلسه‌ با آقای 
دنیامالی و رئیس فدراسیون فوتبال، 
به‌صورت جدی موضوع عدم صدور 
روادید ملی‌پوشان را پیگیری می‌کند. 
همکاری مناسبی میان دو وزارتخانه در 
این خصوص شکل گرفته و تلاش‌ها 

برای حل مشکل ادامه دارد.«
در کنار این موضوع، بحث رعایت 
سقف بودجه و هزینه‌های غیرمتعارف 
برخی باشگاه‌های لیگ برتر نیز توجه 
افکار عمومی و نهادهای نظارتی را به 
خود جلب کرده است. اسبقیان در 

این باره هشدار داد: »از مدیران عامل 
باشگاه‌ها انتظار دارم قوانین و مقررات 
مالی و انضباطی را رعایت کنند. ما در 
اجرای قانون با هیچ‌کس مسامحه 
نخواهیم کرد. دولت و مجلس از ما 
پاسخ می‌خواهند و ما نیز موظف به 

نظارت دقیق هستیم.«
به اظهاراتی مبنی  او در واکنش 
بر اینکه برخی بازیکنان میلیاردی 
»پایشان به توپ نمی‌خورد«، توضیح 
داد: »این جمله را من نگفتم. یکی 
از نمایندگان مجلس چنین تذکری 
داده بود و تأکید داشت که بازیکنان 
باکیفیت باید جذب شوند. ما هم 

به مدیران باشگاه‌ها متذکر شدیم 
که در چهارچوب سقف قراردادها 
عمل کنند، در غیر این صورت از 
ابزارهای قانونی برای برخورد استفاده 

می‌کنیم.«
کرد:  تأکید  پایان  در  اسبقیان 
»براساس مصوبه مجلس، وزارت 
ورزش موظف به نظارت بر عملکرد 
مالی و مدیریتی باشگاه‌هاست. در 
صورت مشاهده تخلف، قطعاً ورود 
خواهیم کرد و تصمیم‌های لازم را 
اتخاذ می‌کنیم. حفظ انضباط مالی 
و شفافیت در فوتبال برای ما یک 

اولویت جدی است.«

کارشناسان 
فوتبال 

روسیه در 
روزهای اخیر 
بشدت روی 
اهمیت این 

مسابقه تأکید 
کرده‌اند. 

همچنین 
قرار شده تا 

با برگزاری 
کنسرت پیش 

از مسابقه 
هواداران 
آماده این 

مسابقه 
شوند و به‌نظر 

روس‌ها به 
شکلی جدی 
آماده حضور 
در این بازی 

شده‌اند

 محک جدی قلعه نویی در سرزمین تزارها

در سه بازی رودرروی دو تیم، چکش‌کاری در ولگوگراد
ــاوی  ــ ایران با یک برد و دو تس
ــت‌ناپذیر بوده است.  ــ شکس
ــال  ــ اولین بازی دو تیم در س
ــن بازی پیش  ــ ۲۰۱۱، در آخری
ــوس کی‌روش  ــ از حضور کارل
روی نیمکت ایران و با حضور 
ــا منصوریان به‌عنوان  ــ علیرض
 ۹۰ ــه  ــ دقیق گل  ــا  ــ ب ــی،  ــ مرب
خلعتبری به سود ایران خاتمه 
ــال ۲۰۱۷ و  ــ یافت. ایران در س
پس از صعود به جام جهانی 
۲۰۱۸ با کارلوس کی‌روش نیز 
به‌مصاف میزبان جام رفت و 
برابر آنها به تساوی یک بر یک 
ــومین بازی دو تیم  ــ رسید. س
ــن روزهای تحریم  ــ نیز در اولی
ــازی امیر  ــ ــن ب ــ ــیه و اولی ــ روس
قلعه‌نویی به‌عنوان سرمربی 
تیم ملی رقم خورد؛ جایی که 
شاگردان قلعه‌نویی با نتیجه 
ــیه  ــ روس ــل  ــ ــک مقاب ــ یک‌بری
ــدند. در این بازی  ــ متوقف ش
ــر دو گل از روی نقطه  ــ ــه ه ــ ک
ــید و مهدی  ــ پنالتی به ثمر رس
ــه گلزنی برای  ــ طارمی موفق ب
ــد. باید دید که روند  ــ ایران ش
شکست‌ناپذیری تیم ملی در 
ــابقات رودررو با روسیه تا  ــ مس

کجا ادامه پیدا خواهد کرد.

ایران به‌دنبال تداوم 
شکست‌ناپذیری 

سال‌هاست که موضوع اجرای قانون 
سقف قراردادها تنها در حد صحبت 
باقی مانده و هیچ‌گاه نظارتی بر هزینه 
برخی از تیم‌ها در جذب بازیکن دیده 
نشده. هر چند در روزهای اخیر سازمان 
بازرسی کشور اعلام داشت که به موضوع 
قراردادهای نجومی بازیکنان ورود می‌کند 
اما هیچ‌گاه برخوردی قاطع با افراد 
متخلف صورت نگرفته تا همچنان در 
لیگ برتر کشورمان شاهد ارقام نجومی 
باشیم، موضوعی که می‌تواند به فوتبال 

ما ضربه بزند.
 سعید فائقی، معاون سابق سازمان 

تربیت بدنی در خصوص عدم اجرای 
این قانون به »ایران ورزشی« گفت: »در 
فدراسیون جهانی فوتبال قانونی به نام 
سقف قراردادها وجود دارد که فدراسیون 
فوتبال کشورمان موظف است تا این قانون 
را رعایت کند. این قانون توسط تمامی 
اعضای فیفا اجرا می‌شود اما قانون‌گریزی 
باعث شده تا در کشور ما چنین قانونی 
به‌درستی و تمام و کمال اجرا نشود و همین 
موضوع باعث شده تا همیشه پرونده‌های 
ایرانی در فیفا بازنده باشند و خسارت‌های 

سنگینی به ورزش کشورمان وارد شود.«
او بیان کرد: »در کشور ما یا برخی این 
قانون را یا دور می‌زنند و یا اجرا نمی‌کنند. 
برای اجرای این قانون آژانسی وجود دارد 
که برای ثبت قرارداد بازیکنان زیر نظر فیفا 
است تا قراردادهای فوتبالیست‌ها شفاف 
شود. این آژانس همانند آژانس املاک در 
کشور ماست که افراد برای قولنامه مسکن 
به آنجا مراجعه می‌کنند و قراردادهایی 

که در این حوزه بسته می‌شود به ثبت 
می‌رسد. در کشورهای دیگر این آژانس 
که به نام آژانس فوتبال ثبت شده است، 
وجود دارد اما در کشور ما این اقدام توسط 

مدیر برنامه‌ها اجرا می‌شود.«
این معاون اسبق سازمان تربیت بدنی 
به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه داد: 
»البته مدیر برنامه‌ها در کشور ما مجوزی 
از فدراسیون ندارند و همین موضوع باعث 
می‌شود تا شاهد کار غیرقانونی توسط 
معدودی از این افراد باشیم و ارقام عجیب 
و غریبی را ببینیم که توسط برخی از 
بازیکنان ما دریافت می‌شود. این در 
حالی است که فدراسیون با انتخاب چند 
مدیر برنامه و اختصاص مجوز به این 
افراد می‌تواند قراردادهای فوتبالیست‌ها 
را شفاف کند که در فدراسیون ما با وجود 
ثبت آن در اساسنامه سال‌هاست که اجرا 

نمی‌شود.«
فائقی گفت: »قوانین زیادی در فوتبال ما 

اجرا نمی‌شود؛ قوانینی همچون تبلیغات، 
شفافیت مالی و سایر قوانینی که به مجوز 
حرفه‌ای ارتباط دارد و ما همیشه برای 
اجرای آن تعهد دادیم اما اجرا نکردیم. 
عدم اجرای این قوانین باعث شده تا 
همیشه بازنده باشیم و قطعاً با این روندی 
که داریم در آینده هم این اتفاق خواهد 
افتاد. فیفا می‌داند که قوانین را اجرا 
نمی‌کنیم و کار قانونی در فوتبال ما صورت 
نمی‌گیرد و همین موضوع باعث شده تا 
آرای خود را چشم‌بسته به ضرر فدراسیون 

و یا باشگاه‌های ایرانی صادر کند.«
او با اشاره به این موضوع که ورزش ما 
مشکلات بسیار زیادی دارد، افزود: »علاوه 
بر عدم اجرای قوانین مربوطه، حقوق 
معنوی هم در ورزش ما اجرا نمی‌شود 
و در کل ما این حقوق را به رسمیت 
نمی‌شناسیم. عدم رعایت قانون باعث 
می‌شود تا دوباره ورزش ما با چالش‌هایی 
مواجه شود. یکی از راه‌های برون‌رفت در 

این خصوص تربیت مدیران ورزشی‌مان 
است. مدیران ما باید در تراز جهانی باشند 
و همان‌گونه که مربیان برای دریافت 
گواهی آموزش می‌بینند، کلاس‌هایی برای 
مدیران برگزار شود. این در حالی است که 
خیلی از مدیران ما از قوانین هیچ اطلاعی 

ندارند.«
این معاون اسبق سازمان تربیت بدنی 
تصریح کرد: »در سال‌های گذشته 
مدیران ورزشی زیادی در تراز جهانی 
داشتیم که عضو فدراسیون‌های جهانی 

و آسیایی بودند. مدیرانی که پست‌های 
حساسی در ورزش دنیا داشتند اما حالا 
هیچ‌کدام از مدیران ورزشی کشور جایگاهی 
در فدراسیون‌های بین‌المللی ندارند. 
متأسفانه در سال‌های اخیر به هیچ وجه 
مدیران ورزشی تربیت نکردیم و کوتاهی 
در این خصوص باعث شده تا ورزش ما 
جایگاهی در سطوح بین‌المللی نداشته 
باشد. در نهایت صحبت من این است که 
فدراسیون فوتبال در اجرای قوانین کاملاً 
سختگیر باشد و موشکافانه‌تر عمل کند.«

بی‌اطلاعی مدیران فوتبال کار دست ما داده است

فائقی: فدراسیون در اجرای قوانین فیفا سختگیر باشد

شبیه‌ترین ترکیب ممکن به ترکیب اصلی 
تیم ملی در خرداد سال آینده استفاده کند؛ 
هرچند که تردیدهایی در انتخاب اول او برای 
پست‌های دفاع میانی در غیاب کنعانی، 
پست دفاع چپ و مهاجم اصلی تیم در 
غیاب سردار آزمون وجود دارد. تصمیمات 
و مدل بازی قلعه‌نویی در این مسابقه که 
اولین جدال ما با یک حریف اروپایی پس 
از صعود به جام جهانی محسوب می‌شود، 
می‌تواند به ما اطلاعات بیشتری در خصوص 
برنامه‌های فنی تیم ملی برای حضور در جام 

جهانی بدهد.

سنگ تمام روس‌ها برای جدال دوستانه
با وجود حضور نداشتن در مسابقات 
بین‌المللی، روسیه برای این دیدار با تمام 
قوا به میدان آمده است. در مقایسه با اولین 
بازی امیر قلعه‌نویی روی نیمکت تیم ملی 
ایران که در ورزشگاه آزادی مقابل روسیه 
برگزار شد، تیم والری کارپین کامل‌تر شده 
و تنها دو غایب بزرگ در فهرست این تیم 
حضور دارند. آرسن زاخاریان ستاره رئال 
سوسیداد که ارزشی ۱۵میلیون یورویی در 
ترنسفرمارکت دارد، در این اردو غایب است 
و فدور چالوف مهاجم تیم پائوک یونان نیز 

به‌دلیل مصدومیت در این بازی غایب خواهد 
بود. در غیاب الکساندر گولووین بازیکن 
موناکو، آلکسی میرانچوک باتجربه که برای 
آتلانتایونایتد امریکا بازی می‌کند، یکی دیگر 
از ستارگان اصلی تیم است. ارزشمندترین 
بازیکن ترکیب روسیه یعنی مانوی سافونوف 
که دروازه‌بان دوم پاری‌سن‌ژرمن است، در 
این مسابقه حاضر خواهد بود و ستاره تیم 

ملی این کشور محسوب می‌شود.
جالب اینکه کارشناسان فوتبال روسیه در 
روزهای اخیر، بشدت روی اهمیت این مسابقه 
تأکید کرده‌اند. همچنین قرار شده تا با 

برگزاری کنسرت پیش از مسابقه، هواداران 
آماده این مسابقه شوند و به‌نظر روس‌ها 
به شکلی جدی آماده حضور در این بازی 
شده‌اند. جالب اینکه روسیه در هر ۲۰بازی 
خود پس از تحریم فیفا شکست‌ناپذیر 
بوده‌اند اما تاکنون محکی جدی مثل این 
مسابقه با ایران و دیدار بعدی برابر بولیوی 
نخورده‌اند. این تیم در فیفادی قبلی، پس از 
تساوی بدون گل مقابل اردن با نتیجه چهار 
بر یک از سد قطر گذشت و همین موضوع 
نشان می‌دهد که ایران کار راحتی مقابل 

روسیه ندارد.
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